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4. Naj bo N matrika
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Preveri, da je mnozica vseh realnih 2 x 2 matrik, ki komutirajo z N, tj.
U={AcR>*>?:AN = NA},

vektorski podprostor v R?%2, Poisc¢i bazo za U in dolo¢i njegovo dimenzijo!
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4. Naj bo R;[x] vektorski prostor polinomov p stopnje kvecjemu 3.

(a) Prepridaj se, da je preslikava ¢: Rs3[x] — R®, ¢(p) := [p(~1), p(0), p(1)]" line-

arna.
(b) Poisci bazo By jedra ker ¢ preslikave ¢.

(c) Zaplsl matriko, ki pripada ¢ v bazi {1,x,x? x%} za R;[x] in standardni bazi
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2. Za polinom p(x) = ax® + bx? + cx + d in kvadratno matriko A oznadimo p(A) =
aA3 +bA? + cA +dI. Naj bo A € R¥*? matrika

a3

(a) Prepricaj se, da je preslikava

¢: R3[x] > R¥Z, ¢p(p) = p(A)

linearna in pois¢i matriko, ki ji pripada v standardnih bazah prostorov R3[x]
ifi [R?%2,

(b) Poisci bazo za ker ¢ in doloc¢i dim(ker ¢). (Namig: Ce je Ag(A) karakteristi¢ni
polinom A, potem je A4(A)=0.)

(c) Naj bo g(x) = x(x?>~2x-3). Ali je mnoZica vseh 2x2 matrik X, za katere velja
q(X) = 0, vektorski podprostor v IR>*??
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1. Preslikava 7: R>*? — IR>*? je podana s predpisom
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(a) Pokazi, da je T linearna preslikava.

(b) Dolo¢i njeno matriko v bazi {E;q, E;2, E»1, Ep,) prostora R?*2,
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